



Детский сад «Жираф»

15.1.2013

В пригороде Парижа построили необычный детский сад с жирафом размером в четырехэтажное здание.

Сюрреалистический детский сад-ясли Giraffe Childcare Center расположен в коммуне Булонь-Бийанкур и рассчитан на 80 детей. Здание имеет нулевое энергопотребление в годовом балансе, за что было удостоено соответствующего звания.

Архитектурная студия Hondelatte Laporte Architectes, трудившаяся над проектом, стремилась создать такое здание, которое украсило бы обыденный городской район с высокой плотностью застройки и воплощало бы в реальность детские фантазии.

Кроме огромного жирафа, поддерживающего здание как колонна, на территории сада можно увидеть «карабкающегося» по лестнице большого белого медведя и божьих коровок, «ползущих» по фасаду. Непосредственно здание детского сада имеет достаточно строгое оформление (выполнено из рифленого металла белого цвета), но имеет причудливую ступенчатую форму. На его фоне фигуры животных и растения смотрятся очень органично.